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Klimatická konference v Liberci 
 

 
Tisková zpráva k 19.5. 2017 

• 30. května, 9.00 – 14.00, Krajský úřad Libereckého kraje, Multimediální sál  
 
• Žáci ze škol  Libereckého kraje budou jednat na „mezinárodním“ fóru  
 
• Konference je součástí  Evropského týdne udržitelného rozvoje  www.tydenudrzitelnosti.cz 
 

 
Jedná se o simulovanou mezinárodní konferenci OSN, která je vyvrcholením unikátního školního 

projektu zaměřeného na klimatickou změnu.  

Žákovské „ klimatické týmy“ zde budou reprezentovat  jednotlivé státy světa,  přednesou svá 

stanoviska k problému a  budou vyjednávat s ostatními státy různá  opatření, která by mohla vést ke 

snižování CO2. Žáci budou diskutovat o snížení emisí skleníkových plynů, pokusí se vybrat  mitigační 

opatření pro každý stát a společná adaptační opatření financovaná mezinárodním klimatickým 

fondem. Na závěr konference dojde k podpisu závazků, na kterých se delegáti dohodnou. 

Na konferenci se sejdou žáci a studenti ze 4 škol - ZŠ Pasířská Jablonec n.Nisou, ZŠ Doctrina Liberec, 

SŠ hospodářská a lesnická Frýdlant a Gymnázium Frýdlant, a pozvaní hosté – zástupci Krajského 

úřadu Libereckého kraje, Magistrátu  Města Liberec. 

Žáci se na konferenci připravovali pod vedením lektorů Střediska ekologické výchovy SEVER několik 

měsíců. Na školách proběhly výukové programy o klimatických změnách, žáci vyhledávali informace o 

klimatické situaci své konferenční země a vymýšleli opatření, která by bylo možno ke zlepšení 

stávající situace zavést.  Cílem projektu bylo poskytnout žákům příležitost k rozvoji znalostí a 

kritického uvažování ohledně klimatických změn a metod k omezování jejich vlivů.  

 

Pořadatelem akce je Středisko ekologické výchovy SEVER Horní Maršov, o.p.s. za podpory 
Libereckého kraje a Ministerstva životního prostředí.  
 
Kontakt pro podrobnější informace: 
Ing. Eliška Hájková,  Středisko ekologické výchovy SEVER, Horská 175, Horní Maršov 
e-mail: eliska.hajkova@ekologickavychova.cz 
telefon: +420 734 310 966 
www.sever.ekologickavychova.cz 
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